

# Наше ВРЕМЯ

№ 38  
(10570)  
СУББОТА  
28 сентября  
2024 года

Цена свободная  
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издается с 9 августа 1931 года



Визит начался с осмотра Аряшского сельского Дома культуры. Обновленный в августе СДК стал местом притяжения арящев, как молодых, так и возрастных категорий. Кружки и секции по многим направлениям творчества собирают активных жителей в стены отремонтированного учреждения культуры. Появившиеся санитарные комнаты и

## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

# Визит губернатора Саратовской области

Губернатор Саратовской области Роман Викторович Бусаргин с официальным визитом посетил Новобурасский муниципальный район.



горячая вода значительно облегчает труд артистов. Глава Новобурасского района А. Ф. Воробьев и руководитель культурной сферы О. И. Показников поделились планами развития села Аряш, поблагодарили за средства на ремонт и озвучили проблемы с отсутствием достойной аппаратуры и оборудования. Совместными усилиями районной власти с министерством культуры региона эти проблемы будут решены.



Продолжилось посещение района осмотром полей сельхозкооператива «Штурм», где полным ходом шла уборка подсолнечника на маслосемена. Под тул комбайнов руководитель СХПК С. И. Дзюбан рассказал гостям об итогах уборочной кампании 2024 г. Она еще не завершена, но в закрома уже засыпаны свыше 10 тыс. тонн озимых культур. Урожайность озимых в этот сложный климатический год составила свыше 46,8 ц\га, что говорит о высочайшем уровне земледелия в хозяйстве и квалификации аграриев района. Урожай подсолнечника подтверждает это – при урожайности 24,7 ц\га уже намолочено свыше 3 тысяч тонн. Глава областного минсельхоза Р. С. Ковальский доложил об эффективности труда белоярских земледельцев. В 2023 г. сбор маслосемян составил свыше 5,5 тыс. тонн при такой же высокой

отдаче с гектара. Уровень заработной платы один из самых высоких не только в нашем районе, но и в сельхоз отрасли региона – свыше 50 тыс. руб. В дни страды механизаторы и животноводы получают свыше 80 тыс. рублей.

При осмотре животноводческого комплекса губернатор оценил многоотраслевой характер деятельности СХПК. Помимо растениеводства, в хозяйстве развито и мясное,

голов. В текущем году строится новый комплекс на 250 голов для дойного стада. Все новостройки построены собственными рабочими бригадами, с учетом самых современных технологий содержания животных.

Глава Новобурасского района А. Ф. Воробьев выделил руководство СХПК «Штурм» как постоянную и стабильную опору поселка Белоярский во всех социальных проектах местной администрации. В районном масштабе СХПК является до-

земляк не только выполняет обязанности военной специальности, но и участвует в патриотическом воспитании молодежи. Он передал много экспонатов из зоны боевых действий для местного музея. Помогать семьям бойцов будет не только районная, но и региональная, и федеральная власти.

В Новобурасской районной больнице губернатор пообщался с молодыми врачами, учившимися в медицинских учреждениях по целевому на-



зором местного бюджета, поддерживает школы и социальные объекты, участвует в планах инициативного бюджетирования.

На площадке сеянцев лесных культур Новобурасского межрайонного лесопитомника лидер Саратовского региона ознакомился с подготовкой лесоводов к осеннему лесовосстановлению. На площади питомника 38 га в текущем году

правлению. Сейчас в поликлинике остро стоит вопрос нехватки кадров. Открыты вакансии для 6 врачей и 8 медработников. Показатели укомплектованности значительно ниже средних по области. Главный врач районной больницы А. Ф. Казанова и министр здравоохранения области В. А. Дудаков рассказали о планах по привлечению врачей в наш район. Пока недостающих специ-



и молочное животноводство. Каждая отрасль является самодостаточной и прибыльной, что позволяет кооперативу без привлечения кредитных средств самостоятельно строить коровники, ангары для хранения сельхозпродукции и кормов, комплексы откорма бычков. Свыше 41 млн руб. в 2023 г. потратил хозяйство «Штурм» на строительство животноводческого комплекса на 250

новобурасские лесоводы вырастили 3,8 млн сеянцев. И этот показатель ежегодно растет. 20 видов различных пород деревьев, хвойных и лиственных, готовы к высадке в лесную зону Право и Левобережья. Директор лесопитомника А. Н. Демин рассказал о тонкостях выращивания лесных сеянцев. Коллектив питомника много лет подряд сажает и выращивает саженцы деревьев, активно участвует в лесо-



алистов будут замещать выездные приемы из областного центра, кроме того будет организована доставка пациентов в лечебные учреждения города и Базарного Карабулака.

Основные вопросы развития Новобурасского района Р. В. Бусаргин обсудил с новобурассцами в районном Доме культуры. Перед поездкой аппарат губернатора мониторил проблемные вопросы и итоги прямой линии, предшествующей

его визиту. Тогда от населения поступали обращения, касающиеся здравоохранения, транспорта, развития территории в целом.

В ходе общения поступали вопросы о сложности добираться из сел до райцентра. Существующие ранее 7 маршрутов пасажироперевозок были закрыты из-за нерентабельности. Принято решение совместными усилиями администрации района и областного министерства транспорта и дорожно-хозяйства до нового года решить эту проблему.

Поднимался вопрос о качестве воды в муниципалитете. Районной власти рекомендовано активнее участвовать в проектах «Чистая вода», по которой выделяются федеральные средства на бурение скважин и очистку водоводов.

Проблемы здравоохранения, нехватку врачей и узких специалистов поручено решить аппарату районной больницы и министру здравоохранения. Для этого будут использованы целевые направления, выездные приемы и доставка больных в лечебные учреждения области.

Важный вопрос касался отсутствия лицензированной автошколы в районе. На обучение приходится ездить в областной центр и соседние райцентры. Министру образования поручено проработать этот вопрос и создать автошколу на базе образовательного учреждения Новых Бурас.

Поступали вопросы ремонта муниципальной бани, дорог и другие. Все они учтены и ответственным лицам даны поручения принять меры к устранению недостатков жителей.

В завершение визита председатель областного Правительства провел встречу с семьями военнослужащих нашего района, принимающими участие в специальной военной операции. В зале собрались матери, жены и дети участников СВО, все они смогли задать свои

и. ПОПКОВ.  
Фото автора.

# Губернатор анонсировал комплексное развитие малых городов и сёл

Губернатор Роман Бусаргин в Москве встретился с министром сельского хозяйства РФ Оксаной Лут.

Глава региона рассказал федеральному министру о работе агропромышленного комплекса Саратовской области и основных показателях отрасли.

— На сегодняшний день валовой сбор зерновых и зернобобовых культур превысил 3,5 миллиона тонн, в целом ожидается 4 миллиона тонн. По подсолнечнику прогнозно ожидается 1,95 миллиона тонн, уборка продолжается, — сообщил губернатор.

— Наши аграрии успешно внедряют самые современные технологии. Это и увеличение площади орошаемых земель, и применение различных удобрений, и закупка техники, — подчеркнул Бусаргин.

Он поблагодарил главу ведомства за помощь, которую Минсельхоз РФ оказывает региону.

— На поддержку АПК и развитие сельских территорий в этом году направлено около 2,5 миллиарда рублей федеральных средств. Кроме того, фермеры приобрели 164



зерноуборочных комбайнов и 391 трактор, в том числе по программам федерального и льготного лизинга, — добавил губернатор.

Также, Роман Бусаргин выразил ведомству благодарность за поддержку в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

По его словам, для региона это важнейший социально значимый проект.

— Он действительно позволяет улучшать качество жизни в селах, дает импульс к развитию небольших населенных пунктов. По этому году федеральным центром направлено свыше 1,3

миллиарда рублей. Это возведение новых домов, строительство дорог в Татищевском, Пугачевском, Калининском, Балашовском, Красноармейском районах общей протяженностью более 33,6 километра, проекты по благоустройству в различных муниципалитетах, реконструкция стадиона в Красном Куте и многое другое, — отметил губернатор.

Глава региона обратился к Оксане Лут с просьбой поддержать заявки на последующие годы. В них есть предложения по комплексному развитию небольших городов и населенных пунктов, в том числе по Аткарскому, Красному Куту, Ровному.

- разводить огонь;
- заезжать в леса на автомобилях (кроме сквозного проезда по дорогам общего пользования).

Если вы обнаружили лесной пожар, сообщите по телефонам:

- Единый номер вызова служб экстренного реагирования: **112**
- Прямая линия лесной охраны: **8-800-100-94-00**
- Региональная диспетчерская служба министерства природных ресурсов и экологии: 8 (8452) **49-05-16**

## В регионе продлили запрет на посещение лесов

До 11 октября продлен запрет на посещение лесов в регионе. Ограничения действуют в связи с высокой пожароопасностью.

Кроме пребывания граждан в лесах, за исключением тех, кто там работает, запрещено:

- проводить культурно-массовые мероприятия в лесной местности;

## В Саратовской области в десять раз выросло количество желающих подписать контракт

В Саратове прошла очередная отправка «за ленточку» жителей региона, подписавших контракт с Минобороны РФ. Военнослужащие прибудут в учебные центры, где пройдут боевое слаживание.

По словам офицера пункта отбора на военную службу по контракту г. Саратова Виталия Федорова, активность жителей выросла в 10 раз по сравнению с июнем-июлем.

«Наши деды защищали нашу Родину. И, наверное, пришло мое время сейчас послужить на благо Отечества», — отметил один из контрактников.

Напомним, по решению Президента Владимира Путина с 1 августа по 31 де-

кабря 2024 года единовременная выплата заключившим контракт о прохождении военной службы составляет **400 тысяч рублей**.

Также до 31 декабря 2024 года по постановлению губер-

натора Романа Бусаргина прошла региональная выплата подписавшим контракт на военную службу. Она составляет **500 тысяч рублей**.

Таким образом, с учетом муниципальной выплаты и ежемесячного денежного довольствия доход контрактника за первый год службы составит от **3,5 млн** рублей, а за первый месяц службы — от **1,3 млн** рублей.

Узнать подробнее о службе по контракту:

- на «горячей линии» по номеру 117;
- в пунктах отбора по месту жительства;
- на портале «Госуслуги»;
- на сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) **38-19-20**. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.



## Почти все дороги области приведены в порядок

Так, на 790 объектах ремонт уже завершён, что в общем зачете составляет более 98,4% от запланированного на этот год.

Ранее дорожные работы в селах были завершены в Александрово-Гайском, Аткарском, Балашовском, Балтайском, Воскресенском, Духовницком, Ивантеевском, Калининском, Краснокутском, Краснопартизанском, Марковском и других районах. На сегодняшний день 27 районов уже закончили дорожные работы полностью. Общий итог на сегодня — 304 отремонтированных километра.

Только за прошедшие 7 дней к коллегам, завершившим ремонт, присоединились пять районов — Екатериновский, Татищевский, Балаковский, Дергачевский и Турковский.

Один шаг до финиша у Красноармейского района — 99,4% готовности — осталось закончить два объекта: улицу Волжскую и Советскую в селе Луганское. У Перелюбского района — 98,3%. Здесь у дорожников в работе 3 объекта с уже 90-процентной готовностью. Лишь на одну десятую процента отстают дорожники из Пугачевского района. У них выполнение — 98,2% и 6 объектов близки к завершению.

Напомним, средства на ремонт дорог в деревнях и селах выделены по региональной программе губернатора Романа Бусаргина.



## Важно сделать прививку до широкого распространения гриппа

Пройти вакцинацию можно в поликлинике по месту жительства. Предварительная запись к врачу не требуется.

— Вакцинация населения проводится ежегодно в осенний период вакцинами последнего поколения, содержащими в своём составе высокоочищенные антигены актуальных штаммов вируса гриппа, ежегодно рекомендуемых Всемир-

ной организацией здравоохранения. Вакцины хватят всем желающим, и мы приглашаем всех прийти и привиться! Приываем пожилых людей старше 60 лет и людей с хроническими заболеваниями не откладывать вакцинацию в долгий ящик, прививка позволит уберечь от тяжелых осложнений. Важно сделать прививку до широкого распространения гриппа, — рассказал министр здравоохранения Владимир Дудаков.

## ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



[vk.com/rbusargin](https://vk.com/rbusargin)



[t.me/busargin\\_r](https://t.me/busargin_r)



[ok.ru/roman.busargin](https://ok.ru/roman.busargin)



## ● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Быть воспитателем – это призвание. Это прекрасная фраза, которая как нельзя лучше показывает особенность и благородство данной профессии. Человек, который решается быть воспитателем – это герой, который берет на себя огромную ответственность за воспитание самого главного в нашей жизни – детей.

Воспитатель – это первый, после мамы, учитель, который встречается детям на их жизненном пути. Невольно задумываешься о значимости профессии воспитателя, когда видишь в распахнутых, доверчивых глазах детей восторг и ожидание чего-то нового.

В 2012 году **Наталья Александровна СИМБИРЦЕВА** закончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «СГУ им. Н. Г. Чернышевского» и ей была присвоена квалификация «Социальный педагог». В 2015 году прошла профессиональную переподготовку по направлению «Воспитатель». С 2017 года работает воспитателем в МДОУ «Детский сад № 3 р. п. Новые Бурасы». В период своей работы в дошкольном учреждении зарекомендовала себя как методически грамотный, профессионально творческий педагог, добросовестно и ответственно относящийся к своей работе. По итогам муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года-2023» Наталья Александровна стала победителем и заняла первое место. На основании решения аттестационной комиссии Саратовской области по проведению аттестации педагогических работников от 29 ноября 2023 года ей была установлена высшая квалификационная категория.

Свою педагогическую деятельность Наталья Александровна строит в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, возрастными и индивидуальными особенностями детей.

Ее отличает ответственность, исполнительность, работоспособность, честность, требовательность к себе и воспитанникам, уважение к коллегам, детям и родителям, любовь к своей профессии, стремление к постоянному самосовершенствованию. С родителями педагог



выстраивает отношения взаимоуважения и сотрудничества, привлекает их к воспитанию детского коллектива, выступает перед ними с беседами и консультациями на темы воспитания детей.

Наталья Александровна обобщает и активно распространяет собственный опыт через проведение открытых мероприятий с детьми, мастер-классов, выступлений на семинарах и представления материалов, размещенных в сети Интернет. Н. А. Симбирцева имеет ряд публикаций на официальных сайтах по проблемам образования и воспитания обучающихся. Была награждена благодарственными письмами от Всероссийского образовательного издания СМИ «Портал Педагога» за активное участие в работе издания, а также за личный вклад по внедрению информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в образовательный процесс. Наталья Александровна состоит в составе жюри международных педагогических конкурсов на образовательном портале.

Портрет передового педагога по праву помещен на районной Доске почета.

**И. БАРЫШНИКОВА.**

Фото Р. БОРИСОВА.

## Быть воспитателем –

### это призвание

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования! Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Работа в детском саду – это призвание. Ведь надо уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть рядом, когда ему нужна помощь и поддержка. Вместе с тем, это и трудная, кропотливая работа, требующая больших духовных и эмоциональных затрат. Искреннее восхищение вызывает ваша удивительная способность раскрывать таланты, пробуждать в своих подопечных любознательность, учить трудолюбию, настойчивости, целеустремленности, доброте, отзывчивости.

Спасибо вам, дорогие работники детских садов: воспитатели и нянечки, музыкальные работники и повара – все, кто создает удивительную страну детства, за труд, за бесконечную любовь к детям, за умение сделать ребятишек счастливыми и умными.

От души желаем, чтобы в ваших коллективах царили мир и согласие. Крепкого здоровья, счастья, удачи и благополучия вам и вашим близким!

**С. ДЗЮБАН,**  
**председатель муниципального Собрания**  
**Новобурасского муниципального района;**

**А. ВОРОБЬЕВ,**  
**глава Новобурасского муниципального района.**

## Итоги уборочной на 26 сентября 2024 г.

Новобурасский муниципальный район на последнюю отчетную дату собрал почти 70 тыс. тонн зерновых и технических культур.

Последние дни активно убирается подсолнечник на маслосемена, его средняя урожайность по району свыше 19 ц\га. Валовый сбор всего составил 24 тыс. тонн. Наивысшую урожайность масличной культуры показывает ООО ФХ «Деметра» Батрава Ю. И. – свыше 25 ц\га и СХПК «Штурм» - 24 ц\га. остальные хозяйства собирают с одного гектара по 10-16 центнеров.

Урожайность сои составила 12,3 ц\га, урожайность кукурузы на зерно – 32,8 ц\га.

**И. ПОПКОВ.**

## ● НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

### Многодетным семьям вручены первые удостоверения нового образца

25 сентября в малом зале районной администрации глава района торжественно вручил первые удостоверения нового образца многодетным семьям.

Первыми обладателями удостоверений многодетной семьи стали Наталья Алексеевна и Геннадий Геннадьевич Косолаповы (5 детей, с. Аряш), Зульфия Абдряшитовна Бахтева (3 ребенка, р. п. Новые Бурасы), Карина Ивановна и Евгений Сергеевич Сколовские (3 ребенка, р. п. Новые Бурасы), Елена Олеговна и Евгений Алексеевич Филатовы (3 ребенка, пос. Белоярский), Екатерина Игоревна Ситникова (3 ребенка, р. п. Новые Бурасы), Эльнара Ибаговна и Александр Валерьевич Шрайнер (3 ребенка, с. Тепловка, получили удостоверение впервые).



Глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев выразил благодарность всем семьям за их активную жизненную позицию и за достойное воспитание детей. Пожелал им благополучия, семейного тепла и уюта.

Директор ГКУ СО УСПН Новобурасского района И. М. Миникель рассказала, что социальной поддержке многодетных родителей уделяется особое внимание. Меры поддержки предоставляются как в финансовом, так и в натуральном выражении.

Например, при рождении третьего и каждого последующего ребенка родителям предоставляется право на дополнительное единовременное пособие 3146,05 руб.

Кроме того, многодетные семьи получают ежегодные денежные выплаты на каждого члена многодетной семьи для посещения театров, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви на каждого ребенка, обучающегося в образовательной организации, на каждого ребенка, посещающего занятия в физкультурно-

спортивном учреждении.

Многодетным семьям доступна ежемесячная компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 30 процентов платы за коммунальные услуги. Для семей, имеющих более трех детей, размер компенсации увеличивается на 5 процентов за каждого последующего ребенка. Также дети из многодетных семей, обучающиеся в общеобразовательных организациях, имеют право на бесплатный проезд.

Одной из мер поддержки многодетных семей с 2012 года

стала выплата регионального материнского (семейного) капитала гражданам, родившим или усыновившим третьего или последующего ребенка. Сегодня размер регионального материнского капитала составляет 132580,16 руб.

В области ведется постоянная работа по расширению мер социальной поддержки многодетных семей. Так, по инициативе губернатора Саратовской области Романа Бусаргина, депутатского корпуса расширены направления использования регионального материнского капитала. Он может теперь предоставляться не только на улучшение жилищных условий и получение образования детьми, но и на приобретение товаров и услуг, предназначенных для детей-инвалидов, а также на газификацию индивидуального жилого дома, установку оконных и дверных блоков, проведения водопровода.

До 100 тыс. рублей увеличен максимальный размер единовременной выплаты на частичное возмещение расходов, связанных с газификацией жилого дома, которой могут воспользоваться многодетные семьи.

Ирина Михайлова отметила, что увеличивается и размер ежегодной денежной выплаты многодетным семьям на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации, размер выплаты составляет 5 тыс. руб.

В Саратовском регионе выполняются все пункты указа и по инициативе губернатора Романа Бусаргина приняты дополнительные меры поддержки многодетных семей, например, выплата многодетным семьям компенсации части расходов на оплату стоимости обучения детей,

обучающихся на платной основе по очной форме обучения по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность в Саратовской области.

На прошлой неделе губернатор дал старт в Саратовской области выдаче удостоверений многодетной семьи единого образца. В удостоверении единого образца отражена вся информация о составе семьи, фото родителей (супругов), три даты: дата выдачи на первую странице; затем сведения о детях; дата присвоения статуса многодетной семьи.

В Новобурасском районе 216 многодетных семей имеющих несовершеннолетних детей, в них воспитывается 714 детей. 1 семья воспитывает восемь детей, 1 семья – семь детей, 2 семьи – с шестью детьми, 11 семей – с пятью детьми, 29 семей – с четырьмя и 172 семьи имеют трех детей. В самое ближайшее время все многодетные семьи района станут обладателями соответствующих удостоверений. Замена документа будет вестись поэтапно. Удостоверения старого образца действительны до 1 января 2026 года. Обратиться с заявлением о замене необходимо в учреждение социальной поддержки населения по месту жительства.

Удостоверение единого образца можно будет использовать для получения региональных и федеральных мер поддержки и льгот по всей стране. Теперь статус многодетных является бессрочным.

**И. ВАСИЛЬЕВА.**  
**Фото автора.**

## ● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

### Когда слова не расходятся с делами

В начале мая я обратилась в местное приемное отделение «Единой России» к Екатерине Геннадьевне Калиниченко с заявлением на имя депутата Саратовской областной думы Татьяны Петровны Ерохиной с просьбой помочь напечатать сборник стихов нашей односельчанки – Валентины Александровны Бескоровой.

Просьба была принята и, самое главное, без проволочек пришел моментальный ответ: «Присылайте стихи». Конечно, радости не было предела, когда мы получили книги. Особенно чудодейственно, волшебно подействовала эта новость от автора Валентина Александровны. Говоря ее языком, «плечи расправились, взгляд стал яснее да дела идут быстрее без оглядки и хочется жить, творить».

**Валентина Александровна БЕСКОРОВАЙНАЯ** родилась 28 ноября 1939 года в селе Лысые Горы Саратовской области. С детства любила спорт, музыку, петь и сочинять стихи. По окончании школы в городе Вольск Саратовской области поступила в Педагогический институт (историко-филологический факультет), также закончила музыкальное училище (дирижерское-хоровое отделение) и Государственную консерваторию в Ташкенте.

Более 50 лет преподавала в музыкальной школе все программные учебные дисциплины. На протяжении 15 лет возглавляла коллектив Детской школы искусств № 4 в городе Вольск-18 (Шиханы-2) Саратовской области.

Лауреат областного конкурса «Ура, Гагарин!», финалист саратовского конкурса «Гагаринские чтения». Автор музыки и стихов песен о России.

В настоящее время проживает в селе Чернышевка Новобурасского района Саратовской области и продолжает свое творчество по созданию стихов, песен, баллад.

### Слава вашему труду!

Няньчки и воспитатели!  
Емок и великий ваш труд...  
Так душевно  
и внимательно  
Деток пестуете тут!  
Что встречаете приветно  
Наших бабушек и мам,  
Кто за ручку внуков, деток  
Ежедневно водит к вам!

Сколько ласкового света,  
Теплоты души, добра  
Круглый год,  
как жарким летом,  
Получает детвора!  
Разве передать словами,  
Как бывает сложно вам,  
Как заботой и делами  
Облегчаете труд мам!  
Дай же, Бог,  
вам всем здоровья,  
Пониманья, доброты,  
В наших жизненных условиях

Не терять любой мечты...  
Счастья лично  
вашим детям,  
Вам – удачными в любви,  
Чтоб на этом белом свете  
Долго здравствовали вы!  
Многая желаем лета,  
Больше счастья,  
добра, света,  
Помоги во всех делах  
Кому – Бог, кому – Аллах!  
**В. БЕСКОРОВАЙНАЯ.**

Новобурасского района О.И. Пожазников подчеркнул, что создание подобного музея является не только способом сохранения памяти о героизме и мужестве наших соотечественников, но и важным шагом в воспитании будущих поколений на основе патриотизма и любви к своей Родине.

Представленные экспонаты повествуют о повседневной жизни, подвигах военнослужащих и гражданских лиц, о суровых буднях и мужественных поступках наших защит-



басса и ее значению для нашего народа.

В ходе торжественного открытия экспозиции начальник управления культуры и кино

ников, а также о славных победах при выполнении боевых задач.

Думается, что музей станет той самой площадкой для диалога, обмена мнениями и знаний, где каждый сможет найти что-то близкое и значимое для себя. Проведение мероприятия вызвало всеобщий духовный подъем и объединило людей разных поколений в едином порыве уважения и гордости за наших земляков, нашу страну и ее историю.

**И. ВАСИЛЬЕВА**  
по материалам  
администрации  
Новобурасского МР.

## ● ВОЗВРАЩАЯСЬ К СОБЫТИЮ

### В едином порыве уважения и гордости за наших земляков

Президент России Владимир Путин поручил создать музеи, посвященные событиям специальной военной операции на Украине.

«Обеспечить создание музеев (региональных, муниципальных, на базе образовательных организаций), посвященных событиям специальной военной операции и подвигам ее участников», – следует из опубликованного перечня поручений.

Также президент поручил рассмотреть возможность передачи таким музеям «пригодных для музеефикации и экспонирования артефактов, связанных со специальной военной операцией».

11 сентября состоялось открытие Новобурасского районного музея СВО, которое ожидалось с нетерпением не только местными жителями, но и ценителями истории в масштабах всей страны.

Новобурасский районный музей стал важным культурным центром притяжения, где состоялось открытие многосторонней экспозиции, посвященной событиям специальной военной операции, проводимой Вооруженными Силами Российской Федерации на территории Украины и Дон-



вопросов для людей. И главное – здоровья Вам на многие лета.

**С уважением,**  
**Л. ДЕРГАЧЕВА,**  
**председатель Совета**  
**ветеранов с. Чернышевка;**  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**

## Пусть будут дни теплом согреты

Уважаемые жители Саратовской области, дорогие ветераны! Поздравляю вас с Международным днем пожилого человека!

Сегодня в нашем регионе проживают более 670 тысяч пенсионеров, и каждый из них достоин самых искренних слов благодарности.

Ваш богатейший опыт, знания, трудолюбие, мудрость и сила духа всегда будут оставаться для нас примером неравнодушного отношения к судьбе малой родины и активной жизненной позиции.

Спасибо за ваш вклад в развитие региона, патриотическое воспитание молодежи, за участие в волонтерском движении и неоценимую поддержку наших ребят-участников СВО.

Крепкого всем здоровья, бодрости духа, счастья, долголетия, заботы родных и близких!

**Р. БУСАРГИН,**  
**губернатор Саратовской области.**  
\*\*\*

Уважаемые ветераны войны и труда, представители старшего поколения! Поздравляем вас с этим замечательным праздником – Международным днем пожилых людей! Примите слова благодарности и глубокого уважения за ваш неоценимый труд, силу духа и все доброе, что вы сделали для родного Новобурасского района!

Сегодня мы искренне радуемся вашим достижениям в общественной и культурной жизни, восхищаемся вашей активной гражданской и жизненной позицией, берем с вас пример ответственного отношения к работе и жизни общества.

Интересы малообеспеченных пожилых граждан, одиноких пенсионеров и инвалидов пожилого возраста, оказание им материальной, социально-бытовой и других видов помощи постоянно находятся в центре нашего внимания.

Желаем, чтобы здоровье не подводило, жизнерадостность никогда не иссякала, а каждый день дарил радость и положительные эмоции. Пусть ваши дни будут согреты теплом, заботой и любовью близких и родных!

**С. ДЗЮБАН,**  
**председатель муниципального Собрания**  
**Новобурасского муниципального района;**  
**А. ВОРОБЬЕВ,**  
**глава Новобурасского муниципального района.**

## ● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

С годами человек приобретает многое: жизненный опыт, мудрость, уважение окружающих. Отметить солидный юбилей – дело, достойное уважения. Я думаю, никто не станет спорить с тем, что 95-летие – это действительно солидная и впечатляющая дата. Сохранить бодрость духа, жизнерадостность, любовь к жизни, которая порой преподносит как яркие, так и не очень приятные сюрпризы, – вот что самое главное.

10 сентября текущего года в деревне Тарханы Новобурасского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное 95-летию уважаемой жительницы **Веры Павловны Ивановой**. На празднование были приглашены жители деревни, представители местного муниципалитета и органов исполнительной власти региона.

В это утро дом юбиляра наполнился цветами и улыбками, ведь такой день не может остаться незамеченным.

Вера Павловна, именинница, с легкостью привлекла внимание всех присутствующих. Вспоминая свою долгую жизнь, она делилась воспоминаниями о трудных военных годах, жизни в Эфиопии, времени, когда могла увидеть, как природа преображается с приходом каждого нового сезона. Ее доброта и мудрость, накопленные за эти годы, поразили многих.

Весь сознательный жизненный путь ее неизменно сопровождает супруг Николай Иванович. Вместе в любви и согласии супруги прожили уже 75 лет. Воспитали двух сыновей, вырастили 5 внуков, имеют 13 правнуков.

Соседи и близкие, почетные гости подготовили для Веры Павловны подарки и теплые слова поздравлений. Детский смех, застольные разговоры, любимые песни юбилярши и трогательные поздравления присутствующих аккуратно переплетались в душевное настроение.

В этот день каждый чувствовал, что старшее поколение – это живая связь между прошлым и настоящим. Поздравляя Веру Павловну с ее днем рождения, все присутствующие не только восхваляли ее достижения, но и выражали благодарность за ту любовь и заботу, которые она щедро дарила всем вокруг.

Желаем этой замечательной женщине крепкого здоровья, бодрости духа на долгие годы! Чтобы каждый день согревал ее теплом и улыбками близких людей!

**И. ВАСИЛЬЕВА.**  
Фото автора.



# Список невостребованных земельных долей в границах Новобурасского муниципального образования

В соответствии с п.4 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" администрация Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области информирует собственников земельных долей о гражданах – собственниках земельных долей, которых не распоряжались ими в течении трех и более лет с момента приобретения прав.

Список собственников долей в праве на земельный участок сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, тер Новобурасский административный округ, с кадастровым номером 64:21:000000:14.

№ п\п	Фамилия, имя, отчество	Данные свидетельства о праве собственности на землю
1	Юртаев Михаил Сергеевич	
2	Урядов Александр Вячеславович	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №23871
3	Буганкова Марина Петровна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238625
4	Кобелева Людмила Дмитриевна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238647
5	Сажнова Татьяна Васильевна	
6	Одинокова Нина Григорьевна	
7	Донина Валентина Николаевна	
8	Синенков Вячеслав Александрович	
9	Тимофеев Валерий Владимирович	
10	Турухина Марина Николаевна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238557
11	Селиверстова Наталья Анатольевна	
12	Складанова Наталья Дмитриевна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-XI-CAP-21-01 №160911
13	Воробьева Татьяна Владимировна	
14	Шершень Валентина Федоровна	
15	Ермаков Владимир Федорович	
16	Кузнецова Татьяна Михайловна	
17	Ступина Надежда Васильевна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238654
18	Момотов Владимир Александрович	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238567
19	Алоян Кярам Канадович	
20	Гришина Лариса Васильевна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238605
21	Селиверстов Николай Владимирович	
22	Леснов Василий Ильич	
23	Буганкова Евдокия Егоровна	
24	Балденков Николай Романович	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238667
25	Сененкова Лидия Егоровна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238611
26	Сененков Александр Михайлович	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238631
27	Синенкова Татьяна Константиновна	
28	Воротников Николай Васильевич	
29	Семин Петр Федорович	
30	Романов Виктор Петрович	
31	Максимов Борис Сергеевич	
32	Пермякова Наиля Рашидовна	
33	Шаров Геннадий Филиппович	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238719
34	Курыкин Александр Ермолаевич	
35	Нуякина Мария Ивановна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238779
36	Сосновцева Елена Сергеевна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238753
37	Каюшкина Евдокия Петровна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238750
38	Рычагова Мария Петровна	
39	Загороднева Елена Степановна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238757
40	Дурнова Евдокия Петровна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238767
41	Воротникова Ксения Петровна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238816
42	Сосновцева Евдокия Федоровна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238761
43	Яндайкина Елена Павловна	
44	Антонова Пелагея Яковлевна	
45	Буганкова Татьяна Михайловна	
46	Феклистов Егор Филиппович	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238853
47	Дурнова Вера Иосифовна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238831
48	Голюков Степан Сергеевич	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238748
49	Сосновцева Мария Алексеевна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238748
50	Балденкова Александра Михайловна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238856

51	Копытова Александра Александровна	
52	Юртаева Ольга Павловна	
53	Зайцева Анастасия Васильевна	
54	Бочкарёва Екатерина Павловна	
55	Воротникова Анна Ивановна	
56	Кузнецова Екатерина Михайловна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238850
57	Урядова Мария Ивановна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238820
58	Корнеев Иван Максимович	
59	Бочкарёв Виктор Васильевич	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238860
60	Емелин Николай Федорович	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238828
61	Емелина Анна Васильевна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238728
62	Шолдрова Анастасия Петровна	
63	Буганкова Анна Андреевна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-III-CAP-21-01 №238752
64	Федорина Прасковья Ивановна	Свидетельство на право собственности на землю серия РФ-V64-CAP-21-01 №896645
65	Семина Анна Семеновна	

В течение трёх месяцев со дня опубликования настоящего сообщения лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе представить в письменной форме возражения в администрацию Новобурасского муниципального района Саратовской области по адресу: р.п. Новые Буры, ул. Советская, д.3, и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности.

С даты утверждения списка невостребованных земельных долей общим собранием участников долевой собственности земельные доли сведения о которых включены в указанный список, признаются невостребованными. В случае, если общим собранием участников долевой собственности в течение четырёх месяцев со дня опубликования указанного списка не принято решение по вопросу о невостребованных земельныхолях, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области вправе утвердить такой список самостоятельно.

**Управление по вопросам землепользования администрации Новобурасского муниципального района.**

## Продолжаются работы по благоустройству

На прошедшей неделе сотрудники МУ «Благоустройство» провели ямочный ремонт дорог на улицах Гагарина, Солнечной, Строителей и Первомайской. Работы проводились по обращениям жителей и автовладельцев.

Продолжался обкос центральной части рабочего поселка. Растительность вырезана и вывезена за пределы райцентра.

Закончены работы по обустройству детских площадок, они огорожены, имеют песчаное основание, и территория вокруг приведена в порядок.

Во время объявленного месячника по благоустройству на территории Новых Буров и всех населенных пунктов сотрудники учреждений и организаций в санитарный день продолжают следить за порядком на закрепленных участках. Возле школ и детских садов, рабочих групп, на зеленых клетках райцентра – везде собран мусор и скомбрана сорная растительность. Субботники продолжаются, каждое предприятие в свой санитарный день обустраивает прилегающие территории.

**И. ПОПКОВ.**

## ● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

### «Мы еще повоюем»

С 10 по 16 сентября 2024 года в поселке Дивноморское Краснодарского края, входящего в курортную зону Большого Геленджика, на стадионе «Юность» состоялись Всероссийские соревнования по футболу «Мы еще повоюем» среди ветеранских команд (мужчины не моложе 50 лет).

В составе ветеранской команды «Сокол» (Саратов 50+) выступали наши земляки тренеры-преподаватели спортивной школы р. п. Новые Буры Николаев Олег и Лобастов Владимир.

В турнире принимали участие 7 команд из городов России. В играх по круговой системе «Сокол» (Саратов 50+) обыграл «Систему» (Оренбург) -2:1, «Ессентуки» (Ессентуки) -3:0, сыграл вничью 2:2 с победителем турнира командой «Русич» (Белгород), в упорной борьбе уступил командам «Спартак» (Геленджик) -1:2, «Вичуга» (Иваново) -0:2, «Золотое кольцо» (сборная Рязань-Владимир) -3:4 и заняли пятое место.

Желаем футболистам дальнейших успехов в спорте!

**А. КОРОТКОВ, И. ВАСИЛЬЕВА.**



# НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

## Творить победы новые в туризме

С 9 по 13 сентября 2024 года на территории Базарно-Карабулакского оздоровительного комплекса «Ласточка» проводился 55-й областной туристский слет работников образования. Он был посвящен 50-летию первого Всероссийского слета учителей-профактивистов, организаторов туристско-краеведческой работы, который в 1974 году проводился также в Базарном Карабулаке.

В нем приняло участие 105 педагогов-туристов в составе 18 команд из Аткарского, Базарно-Карабулакского, Балаковского, Балташского, Вольского, Воскресенского, Краснопартизанского, Марковского, Новобурасского, Татищевского, Хвалынского районов области, Гагаринского района г. Саратова, Центра туризма, краеведения и спортивной подготовки г. Саратова, областного центра экологии, краеведения и туризма, – всего вместе с представителями команд, судьями и «группой поддержки» около 130 человек.

Слет проводился по группам А, Б, В и Н:

в группе «А» выступали команды, имеющие высокий уровень подготовки: Марковский район, Хвалынский район, Вольский район и г. Саратова;

группу «Б» представляли команды: Новобурасского района, вторая команда г. Саратова, ОЦЭКИТ, вторая команда Вольского района, команда Марковского района, а также команды Базарно-Карабулакского, Балаковского, Гагаринского и Татищевского районов;

в группе «Н» участвовали команды, не имеющие специального туристского снаряжения и достаточного уровня подготовки: команда Аткарского района, команда Балаковского района, команда Воскресенского района, команда Краснопартизанского и Балтайского районов.

Наша команда была представлена педагогами дополнительного образования Е. К. Толмачевым, В. Г. Кирсановым, С. А. Антоновым, А. А. Гришиной, Н. С. Плотниковым, учителями СОШ №1 В. А. Андреевым, И. Н. Замариным, а также С. П. Антоновым, Г. В. Федоровой и Н. А. Антоновой.

Программа включала лично-командные соревнования по ориентированию, пешеход-



ному туризму, прохождение командной дистанции по контrollно-туристскому маршруту, практический семинар турорганизаторов и судей.

Участников также ожидала насыщенная конкурсная программа: конкурс представления команд и художественной самодеятельности; фотографий; туристских журналов/газет; быта (туристских навыков), краеведческая викторина; а также дополнительные конкурсы по туристскому мастерству «Педагогический TurSkills» и самопрезентаций «Обо мне».

Участники, справившиеся со всеми заданиями программы, выполнили нормативы ГТО по туризму.

В этом году погода радовала всех участников соревнований и особенно нашу команду!

Во второй день слета прошли соревнования по ориентированию. Маршрут прохождения дистанции был не из простых. И наши участники доказали, что они самые-самые! По итогам соревнований: В. А. Андреев – 1 место, В. Г. Кирсанов – 1 место, Г. В. Федорова – 1 место, С. П. Антонов – 3 место. Итоговое командное – 1 место!

Вечером этого же дня для участников был организован квиз «Туристская мозаика», в котором мы заняли 3 место!

В соревнованиях по прохождению пешеходной дистанции наши участники вновь показали отличные результаты: В. А. Андреев – 1 место, В. Г. Кирсанов – 3 место, Е. К. Толмачев – 1 место, Г. В. Федорова – 1 место. Итоговое командное – 1 место! Молодцы!!!

В рамках слета проходил конкурс «Педагогический TurSkills» (комплексный личный зачет). В этом виде наши

педагоги-туристы Е. К. Толмачев, В. А. Андреев, Г. В. Федорова в своих возрастных группах заняли 1 места, а В. Г. Кирсанов – 2 место. Поздравляем!

Соревнования завершились, оставив много положительных эмоций и впечатлений. На торжественном закрытии все спортсмены получили свои заслуженные награды в различных видах соревнований. И, конечно же, заслуженно – кубок за 1 место в общекомандном зачете в группе «Б»!

Команда Новобурасского района выражает благодарность начальнику управления образования администрации Новобурасского муниципального района Е. А. Савенковой, директору МУ ДО «Центр развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы» О. Г. Малюкову, профсоюзу работников образования Новобурасского МР, депутату Новобурасского муниципального Собрания Новобурасского МР К. Ж. Искакову.

**С. АНТОНОВ,  
Е. ТОЛМАЧЕВ,  
педагоги дополнительного  
образования ЦРДО  
р. п. Новые Бурасы;  
И. ВАСИЛЬЕВА.  
Фото Н. АНТОНОВЫЙ  
и А. ГРИШИНОЙ.**

## 27 сентября – Всемирный день туризма

Ежегодно 27 сентября отмечается Всемирный день туризма, учрежденный Генеральной Ассамблей ООН в целях пропаганды активного образа жизни, расширения экономических и культурных связей, укрепления взаимопонимания между людьми.

Новобурасский район – поистине уникальный край с разнообразием природных ресурсов, богатой историей, самобытной культурой, яркими и интересными национальными традициями. День туризма – праздник людей, которым не сидится на месте, которые живут поисками приключений и ярких эмоций. Хочется всем пожелать крепкого здоровья, легкой дороги, привалов с добрыми друзьями, хороших попутчиков и попутного ветра, интересных открытий и новых маршрутов.

**С. ДЗЮБАН,**

**председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;**

**А. ВОРОБЬЕВ,**

**глава Новобурасского муниципального района.**

## 10 000 шагов к жизни

Всероссийская акция «10000 шагов к жизни» проводится 29 сентября 2024 года к Всемирному Дню сердца. Она основана на рекомендации Всемирной организации здравоохранения проходить в день от 6 до 10 тысяч шагов для поддержания оптимальной физической активности человека.

Сердечно-сосудистые заболевания являются основной причиной смертей в мире, унося 18 млн жизней в год. Всемирный день сердца призван напомнить, что профилактика возможна и необходима как на глобальном, так и на индивидуальном уровне. Основная задача проведения Дня сердца – повышение осведомленности о заболеваниях сердечно-сосудистой системы, причинах их возникновения и способах предотвращения. В это время проходят публичные мероприятия, на которых все желающие получают рекомендации о том, как снизить риски сердечно-сосудистых заболеваний, рассказывается о важности здорового образа жизни и предлагают комплексы упражнений, ежедневное выполнение которых сможет минимизировать угрозу сердечно-сосудистых заболеваний.



Большинство рекомендаций о том, сколько именно шагов нужно проходить за день, говорят о цифре в 10 000 – что составляет примерно 7-8 км. Считается, что это минимальная норма шагов, которую надо делать для поддержания базовых параметров здоровья. Исследования отмечают, что люди преклонного возраста, проходящие ежедневно не менее 6000 шагов, намного меньше подвержены риску потери мобильности, чем их малоактивные сверстники. Каждая тысяча шагов, добавляемая к этой цифре, снижает этот риск на дополнительные 16-18 процентов.

Сколько шагов в день делать? В конечном итоге, роль играет возраст человека, его вес и уровень физической подготовки – не говоря о скорости ходьбы и частоте сердцебиения.

Нормы количества шагов за день:  
менее 5000 – малоподвижный образ жизни;  
5000-7500 – низкий уровень ежедневной активности;  
7500-10000 – средний уровень активности;  
10000-12500 – активный образ жизни;  
более 12500 – крайне активный образ жизни.

Желаем удачи!

**А. КОРОТКОВ, И. ВАСИЛЬЕВА.**



Безусловно, подобные мероприятия способствуют укреплению корпоративного духа и созданию благоприятной атмосферы в трудовых отношениях, настраивая всех на успех и сотрудничество.

**По материалам  
администрации  
Новобурасского МР.**



По результатам соревнований была отмечена значимость ведения активного образа жизни среди сотрудников муници-

пальных учреждений, что мотивирует их к занятиям спортом и поддержанию здоровья.

Поздравляем нашу команду!



## Примите поздравления!

27 сентября отметила свой юбилейный день рождения наш уважаемый ветеран дорожной отрасли – Светлана Георгиевна ЧЕРЕВАТКИНА.

Пусть жизнь приносит вам самые замечательные известия, приятные сюрпризы, яркие события, позитив и оптимизм! Будьте сильной, здоровой, счастливой. Желаем жить ярко и чаше наслаждаться радостями!

Любая женщина прекрасна,  
Ведь возраст –  
только на бумаге!  
И из-за глаз лучистых,  
ясных,

Скостили рыцари бы шпаги,  
Ведь вы достойны восхищенья,  
Хотим здоровья пожелать И с юбилеем  
в День рождения  
Сегодня будем поздравлять!  
**Администрация АО "Тепловская ДорПМК".**  
\* \* \*

От всей души поздравляем нашу уважаемую заведующую Татьяну Юрьевну ПЕВНЕВУ и коллектив МДОУ детского сада "Березка" с Днем дошкольного работника!

## Пусть осень жизни будет золотой

От всей души поздравляем ветеранов нашего коллектива – работников редакции и типографии, много сил и души отдавших районной газете, а также всех наших внештатных авторов-ветеранов с Международным днем пожилых людей.

Поздравляем всех наших читателей – ветеранов труда, пенсионеров, которые многие годы дружат с районной газетой и являются нашими постоянными подписчиками.

Пусть тепло и забота близких окружает вас не только в этот день, пусть каждый час вы чувствуете поддержку родных и знакомых. Желаем вам, дорогие, здоровья, семейного тепла, мира и любви!

**Коллектив редакции районной газеты «Наше время».**  
\* \* \*

Дорогие ветераны, пенсионеры нашего предприятия! От всей души поздравляем вас с Международным днем пожилых людей! Мы очень призываем вас за то, что вы сделали для своего родного края, для будущих поколений. Доброго вам здоровья, семейного благополучия, мира и тепла еще на многое лет!

Пожилой –  
не значит старый,  
Хоть уже не молодой.  
Пусть же память  
жизни славной  
Вам не даст грустить

душой!

Поздравляя вас сегодня,  
Много слов не говорим,  
А желаем вам здоровья,  
Долгих лет и теплых зим!

**Администрация НАО «Тепловский ИКК».**  
\* \* \*

От всего сердца поздравляем с прекрасным осенним праздником – Днем пожилых людей – всех ветеранов, пенсионеров, проработавших немало лет на нашем производстве. Пусть этот день подарит вам радость, крепкое здоровье, внимание и любовь окружающих. Пусть сердце каждого из вас радуется за детей и внуков, которые достойно продолжают ваши добрые традиции.

Желаем в доме все иметь,  
Желаем в жизни  
все успеть,  
Здоровье,  
бодрость сохранить

И много-много  
лет прожить!  
Пусть каждый день  
судьба приносит  
Надежду, радость и успех,  
Всегда пусть в доме  
будут гости  
И слышен звонкий,  
добрый смех.  
**ГАУ СО «Новобурасский межрайонный лесопитомник».**  
\* \* \*

Всех наших ветеранов дорожной отрасли, пенсионеров сердечно поздравляем с Международным днем пожилых людей! Вы много добро-го сделали за годы работы, вам есть что рассказать своим внукам и правнукам. Всем нам очень нужны ваши знания, жизненный опыт, умение побеждать трудности. Желаем вам здоровья, долголетия, оптимизма и тепла от родных и близких вам людей.

В День пожилого человека  
вам желаем  
Улыбок, позитива и тепла!  
Вас от души сегодня  
поздравляем,

Хотим чтоб жизнь  
исполнить помогла  
Все самые  
заветные надежды,

Удачи вам,  
добра и долгих лет,  
Мгновений радостных,  
дней самых безмятежных,  
Без огорчений,

горестей и бед!  
**АО «Тепловская ДорПМК».**  
\* \* \*

Всех жителей района старшего поколения, ветеранов войны и труда, обслуживаемых от всего сердца поздравляю с Днем пожилых людей!

Эта дата – прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам – нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, всем пожилым жителям – за многолетний добросовестный труд.

Поздравляю всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

**Н. Н. МАРАЕВА,**  
директор ГАУ СО ЦСОН  
Новобурасского района.

Есть люди,  
даром творчества полны,  
И этот дар  
с любовью отдавая,  
Горят, как маленькие  
яркие костры,  
Своим теплом  
детей всех согревая!  
Пусть день дошкольника  
подарит много счастья!  
Успеха  
в воспитательном труде!  
Чтоб видели всегда Вы  
благодарность,  
Признательность  
и свет в глазах детей!  
**Коллеги МДОУ детский сад "Берёзка".**

**Продаем КУР-НЕСУШЕК**  
от 120 дней  
Бесплатная доставка от 5 шт.  
Тел.: 8-958-100-27-48  
Сайт: NESUSHKI.RU

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

**Уважаемые подписчики!**  
С 4 по 14 октября 2024 г.  
проводится  
**Всероссийская «Декада подписки»**

В эти дни подписная цена на газету "Наше время" на 1 полугодие 2025 года составит 565 рублей 20 копеек текущая основная подписная цена – 648 руб. 06 копеек).

**Ремонт стиральных и посудомоечных машин.** Выезд на дом.  
Тел.: 8-987-329-14-50  
**Роман**

**ДОСТАВКА щебень, песок, доломитка.**  
Тел.: 8-927-110-86-35;  
8-961-649-79-14.

Утерянные диплом № 116424 2738276, приложение к диплому № 116424 2738665 (тракториста-механика с/х производства), выданные Новобурасским филиалом ГАОУ СО "Базарно-карабулакский техникум агробизнеса" 04.07.2018 г., а также свидетельства о прохождении обучения серия АА КТ 151 (кат."В"), КТ 152 (кат. "C"), КТ 153 (кат. "D"), КТ 154 (кат. "E", КТ 155 (кат. "F"), выданные Новобурасским филиалом ГАОУ СО "Базарно-карабулакский техникум агробизнеса" 30.06.2016 г. на имя **Калинникова Дмитрия Петровича**, считать недействительными.

**Нас всегда можно найти:**  
Соцсети: <https://ok.ru/nashev>, <https://vk.com/club217304661>

Сайт: <https://nashevremj.ru/>

## - КРЫШИ, НАВЕСЫ.

## - ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.

## - ОКНА, ДВЕРИ, БЕСЕДКИ.

Тел: 8-991-513-04-15

Договор  
Гарантия  
Рассрочка на 24 месяца

РЕКЛАМА

## Объявление

ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю.И. сообщает, что в период с 04.10.2024 года по 12.10.2024 года планирует наземную подкормку полей:

р. п. Новые Бурасы: минеральные удобрения КАС и Селитра аммиачная

поле 669 Га кадастровый номер: 64:21:140101:19; 64:21:000000:1694, 64:21:140101:294, 64:21:140101:293, 64:21:140101:292, 64:21:140101:291, 64:21:140101:290, 64:21:140101:289, 64:21:140101:288, 64:21:140101:287, 64:21:140101:286, 64:21:140101:243

По всем вопросам обращаться по телефону: +79658877732.  
**Администрация ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.».**

## Информация

3-4 октября 2024 года на территории Новобурасского муниципального района запланировано проведение штабной тренировки по гражданской обороне.

В рамках штабной тренировки будет проведена проверка готовности систем связи и оповещения ГО с запуском электрических сирен (подачей сигнала гражданской обороны «ВНИМАНИЕ ВСЕМ») и передачей по телевидению и радио информации о проводимой штабной тренировке по ГО и другие плановые мероприятия.

С подробной инструкцией можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

**Отдел ГОЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района.**

## ●КОРОТКО О ВАЖНОМ

Участники волонтерского отряда милосердия "Золотые ручки" Новобурасского центра социального обслуживания, учащиеся школы № 2 р. п. Новые Бурасы помогают пенсионерам в уборке придомовых территорий.

В сельских дворах с наступлением осенней поры накаплилось много сухой травы, спиленных сухих веток и другого мусора. Пожилым людям в силу возраста тяжело содержать двор в чистоте и порядке.

Подростки убрали старую траву в саду, почистили двор от сухих листьев, веток, собрали мусор и вынесли его со двора.

Молодые помощники всегда с радостью приходят на помощь пожилым людям. Увидеть улыбку на лице у ветерана – для них лучшая награда.

"Помощь пожилым людям – это то, что делает нас добре, милосерднее, что дает нам надежду на то, что никто у нас не забыт, не брошен, а, наоборот, окружен заботой и вниманием", – подчеркнули участники волонтерского отряда.

**Е. РУСИНА,**  
заведующий отделением ПБН ГАУ СО  
КЦСОН Новобурасского района;  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**



**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. e-mail: [nvremj@bk.ru](mailto:nvremj@bk.ru)

Телефоны: редактор – (8-845-57)-2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет  
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 27.09.2024 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 919

Заказ 2320

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

\*\*\*

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

\*\*\*

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

\*\*\*

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.